





OFICINA NORMATIVA DE CONTRATACIÓN Y ADQUISICIONES DEL ESTADO

CONSTANCIA DE INSCRIPCION No. 5859-2025

El Registro de Proveedores y Contratistas del Estado, de la Oficina Normativa de Contratación y Adquisiciones del Estado (ONCAE), adscrita a la Secretaría de Estado en el Despacho de Transparencia y Lucha Contra la Corrupción (STLCC), en virtud de la Solicitud de Inscripción presentada ante este Registro, que obra en el expediente con número 26066 presentada por Salvador Antonio Santos Macias, en su condición de Representante Legal, de Salvador Antonio Santos Macias, con Registro Tributario Nacional 08011991148260, y con domicilio en el municipio de Distrito Central, departamento de Francisco Morazan; por este medio HACE CONSTAR: Que la Empresa/Señor(a) Salvador Antonio Santos Macias se encuentra debidamente inscrita bajo el número 5859, área de actividad: Consultoria,Obras en este Registro de Proveedores y Contratistas del Estado, otorgado bajo Resolución Administrativa No. 5859-2025, con una vigencia de tres (3) años, efectiva del 22 de Enero de 2025 al 22 de Enero de 2028.

Corresponde a los órganos responsables de la contratación la evaluación de la capacidad de ejecución y la comprobación de la idoneidad técnica, profesional y solvencia económico financiera suministrados por Salvador Antonio Santos Macias

La presente inscripción podrá ser cancelada con arreglo a lo dispuesto en la Ley de Contratación del Estado y su Reglamento.

Y para los efectos de ley correspondientes, se extiende la presente en la ciudad de Tegucigalpa,

Municipio del Distrito Central, a los 24 días del mes enero del año 2025 y

Abg Edgardo Ramiro Mejia Mak Director ONCAE

Colonia Florencia Norte, Contiguo al Colegio de Ingenieros Civiles de Honduras (CICH), Edificio EDUCREDITO, 2do Nivel Tegecigalpa, Francisco Morazán, Tel.: +504 2209-5355







| | Carbinering due for Vermittelling |
|---------------------------------------|------------------------------------------------------|
| Expediente No. | 26066 |
| Persona Natural Nacional | Salvador Antonio Santos Macias |
| No. de Resolución | 5859-2025 |
| No. de Certificación | 5859 |
| Fecha Fin de Vigencia del Certificado | 22/01/2028 |
| Área de Actividad | Consultoria,Obras |
| Rubro | Supervisión de proyectos, obras y construcción. |
| Registro Tributario Numérico | 08011991148260 |
| Domicilio Legal | Honduras, Francisco Morazan, Distrito Central |
| Dirección | Miraflores, bloque 50, No. de casa 20 Tegucigalpa |
| Teléfono | 2230-3587 |
| Correo Electrónico | sasm_santos@hotmail.com |

Código Verificación:

Fecha de Emisión:22 enero 2025

Válido hasta 22 enero 2028



Número de Verificación: f29781ac-00af-4c3b-839e-33b1a9fdbe77 Verifique la valldez de este documento en: http://sicc.honducompras.gob.hn/ONCAEcertificado/Certificado.aspx?certificacion=26066